

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ» ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ ТА
МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою факультету ІМВ
Протокол № 10 від 30 грудня 2024 р.

**КАФЕДРАЛЬНИЙ КАТАЛОГ
ВИБІРКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН**

освітньо-професійної програми «Країнознавство»

другого (магістерського) рівня вищої
освіти галузі знань: 29 Міжнародні
відносини
спеціальності 291 Міжнародні відносини
суспільні відносини та регіональні студії

на 2025 / 2026 навчальний рік

УЖГОРОД 2025

З М І С Т

№ блоку	Назва навчальної дисципліни	Назва кафедри	№ ст.
	Вступ		3
1	Теорія і практика міжнародних переговорів		4
2	Стратегія і тактика міжнародних переговорів		5
3	Стратегічне планування в міжнародних відносинах		6
4	Зовнішньополітичні стратегії та рішення		7
5	Процес прийняття зовнішньополітичних рішень		8
6	Теорія і аналіз зовнішньої політики		9
7	Менеджмент міжнародних проектів		10
8	Україна в міжнародних проектах		11
9	Інтеграційні процеси та об'єднання: регіональний вимір		12
10	Регіональні інтеграційні процеси		13
11	Зовнішньополітичні комунікативні технології (іноземною мовою)		14
12	Соціальні комунікації у міжнародному співробітництві (іноземною мовою)		15

ВСТУП

Відповідно до розділу X статті 62 Закону України «Про вищу освіту» (№ 1556-VII від 01.07.2014 р.), вибіркові дисципліни – дисципліни вільного вибору студентів для певного рівня вищої освіти, спрямовані на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю. Обсяг вибірових навчальних дисциплін становить не менше 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для відповідного рівня освіти.

Каталог містить анотований перелік дисциплін, які пропонуються для обрання здобувачами вищої освіти згідно з навчальним планом відповідно до Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (Затвердженим рішенням Вченої ради ДВНЗ УжНУ, протокол № 2 від 03.03.2020 р.). Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти обирають дисципліни згідно з навчальним планом в строки, визначені Положенням про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін в ДВНЗ «Ужгородський національний університет». Обсяг кредитів, які виділені на засвоєння матеріалу вибірових дисциплін та форми контролю визначено Наказом ректора «Про формування освітніх програм та навчальних планів згідно із затвердженими стандартами вищої освіти» (№ 135/01-04 від 27.05.2021 р.).

Вибір навчальних дисциплін здобувачем вищої освіти створює умови для досягнення таких цілей:

- забезпечення формування здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії в межах освітньої програми та реалізації принципів студентоцентрованого навчання і викладання;
- поглиблення професійних знань та здобуття додаткових спеціальних фахових компетентностей в межах обраної освітньої програми;
- здобуття загальних та загально-професійних компетентностей в межах спеціальності, споріднених спеціальностей певної галузі знань;
- ознайомлення з сучасними науковими дослідженнями в інших галузях знань;
- розширення та поглиблення результатів навчання за загальними компетентностями.

Відповідно до цілей, здобувачу вищої освіти пропонується реалізувати свій вибір наступними шляхами:

- 1) шляхом вибору однієї дисципліни із переліку вибірових дисциплін фахового або соціогуманітарного спрямування навчального плану освітньої програми, на якій навчається здобувач (здобувачу пропонується на навчальний рік перелік із кількох альтернативних дисциплін, з яких він обирає одну);
- 2) вибору дисципліни із каталогу вибірових дисциплін Університету, до якого входять дисципліни світоглядного характеру та професійно-орієнтовані дисципліни різних спеціальностей, запропоновані кафедрами для набуття та розвитку здобувачами соціальних навичок (soft skills);
- 3) вибору навчальних дисциплін в іншому закладі вищої освіти в рамках реалізації права здобувачів вищої освіти на академічну мобільність.

Для здобувачів, які навчаються за освітніми програмами другого (магістерського) рівнів реєстрація на вивчення вибірових дисциплін (заповнення бланків для вибору ВК) організовується під час подачі оригіналів документів для зарахування на навчання у приймальній комісії. Уточнення складу груп, організація написання заяв про включення вибірових дисциплін в ІНП здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється деканатом факультету упродовж перших двох тижнів початку теоретичного навчання.

Назва дисципліни	Теорія і практика міжнародних переговорів
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1
Обсяг дисципліни у кредитах*	04
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Сайт електронного навчання УжНУ, НМК з дисципліни (робоча програма, методичні рекомендації...), електронні та бібліотечні ресурси.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	<p>Метою навчальної дисципліни є сформувати у студентів розуміння понятійно-категоріального апарату та змісту проблем теорії та практики міжнародних переговорів, комплексне бачення системи знань про стратегію і тактику переговорного процесу. Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; здатність проведення досліджень на відповідному рівні; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність працювати в міжнародному контексті; здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової політики; здатність приймати обґрунтовані рішення щодо здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності; здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення; здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні системи; здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному; здатність використовувати для дослідження міжнародних відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та правової науки, міждисциплінарних досліджень; здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати дипломатичні та міжнародні документи; брати участь у професійній дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню точку зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем.</p>
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	<p>Тема 1. Теорія переговорів Тема 2. Еволюція поглядів на переговорний процес у світовій політичній думці Тема 3. Організація переговорного процесу Тема 4. Переговорні стилі та стратегії Тема 5. Національні особливості ведення переговорів Тема 6. Невербальна культура спілкування сторін на міжнародних переговорах Тема 7. Вербальна культура спілкування сторін на міжнародних переговорах Тема 8. Медіація в переговорному процесі</p>
Форма семестрового контролю*	Іспит

Назва дисципліни	Стратегія і тактика міжнародних переговорів
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1
Обсяг дисципліни у кредитах*	04
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Сайт електронного навчання УжНУ, НМК з дисципліни (робоча програма, методичні рекомендації...), електронні та бібліотечні ресурси.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Метою навчальної дисципліни є сформувати у студентів розуміння понятійно-категоріального апарату та змісту стратегії та тактики міжнародних переговорів, Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; здатність проведення досліджень на відповідному рівні; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність працювати в міжнародному контексті; здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової політики; здатність приймати обґрунтовані рішення щодо здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності; здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення; здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні системи; здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному; здатність використовувати для дослідження міжнародних відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та правової науки, міждисциплінарних досліджень; здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати дипломатичні та міжнародні документи; брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню точку зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Теорія переговорів Тема 2. Міжнародні переговори як практична діяльність. Тема 3. Основні моделі переговорного процесу: метод торгу, теорія ігор, медіація та східна стратагемна модель ведення переговорів Тема 4. Переговорні стилі та стратегії Тема 5. Особливості організації та специфіка проведення міжнародних переговорів. Тема 6. Невербальна культура спілкування сторін на міжнародних переговорах Тема 7. Вербальна культура спілкування сторін на міжнародних переговорах Тема 8. Медіація в переговорному процесі Тема 9. Національні особливості ведення переговорів
Форма семестрового контролю*	Іспит

Назва дисципліни	Стратегічне планування в міжнародних відносинах
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1
Обсяг дисципліни у кредитах*	03
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Сайт електронного навчання УжНУ, НМК з дисципліни (робоча програма, методичні рекомендації...), електронні та бібліотечні ресурси.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Відповідно до освітньої програми вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання: знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики; критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні відносини; застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики; аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав; збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики держав; визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку; оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем; готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій; формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об'єктів і процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій; оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток. Додаткові результати навчання для магістрів за освітньо-науковою програмою: планувати та здійснювати дослідження проблем міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій з використанням сучасних наукових методів, збирати та аналізувати необхідну інформацію, аргументувати висновки, презентувати результати; оцінювати міжнародні події, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Сутність стратегічного планування і значення у міжнародних відносинах Тема 2. Основні етапи стратегічного планування Тема 3. Етапи розробки та реалізації стратегічного плану розвитку громад, стратегічне управління розвитком регіону Тема 4. Система стратегічного планування в Україні Тема 5. Стратегічні комунікації: проблеми концептуалізації та практичної реалізації Тема 6. Стратегічне планування у міжнародному менеджменті Тема 7. Концепція сталого розвитку як основа стратегічного розвитку країн та світу. Стратегії міжнародних організацій Тема 8. Стратегії розвитку країн світу
Форма семестрового контролю*	Залік

Назва дисципліни	Зовнішньополітичні стратегії та рішення
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1
Обсяг дисципліни у кредитах*	03
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Сайт електронного навчання УжНУ, НМК з дисципліни (робоча програма, методичні рекомендації...), електронні та бібліотечні ресурси.
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Відповідно до освітньої програми вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання: знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики; критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні відносини; застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики; аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав; збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики держав; визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку; оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем; готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій; формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об'єктів і процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій; оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток. Додаткові результати навчання для магістрів за освітньо-науковою програмою: планувати та здійснювати дослідження проблем міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій з використанням сучасних наукових методів, збирати та аналізувати необхідну інформацію, аргументувати висновки, презентувати результати; оцінювати міжнародні події, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Зовнішньополітична стратегія як результат стратегічного зовнішньополітичного планування Тема 2. Основні етапи стратегічного планування Тема 3. Формування зовнішньополітичної стратегії та прийняття зовнішньополітичних рішень Тема 4. Стратегії зовнішньої та безпекової політики провідних міжнародних акторів Тема 5. Політичні стратегії сучасної України Тема 6. Концепція сталого розвитку як основа стратегічного розвитку країн та світу. Тема 7. Суб'єкти прийняття зовнішньополітичних рішень у міжрегіональному співробітництві в умовах глобалізації Тема 8. Вплив міжнародних неурядових організацій та експертноаналітичних структур на прийняття зовнішньополітичних рішень
Форма семестрового контролю*	Залік

Назва дисципліни	Процес прийняття зовнішньополітичних рішень
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1-й або 2-й семестр
Обсяг дисципліни у кредитах	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	українська
Передумови для вивчення дисципліни	опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): Міжнародна інтеграція та глобалізація у світовій політиці Конфліктологія та теорія переговорів
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; мережеві системи пошуку та обробки інформації; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти наступних компетентностей. <i>Загальні:</i> здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності; Уміння аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення; навички міжособистісної взаємодії, цінування та повага різноманітності та багатокультурності. <i>Фахові:</i> здатність і готовність здійснювати дослідницьку діяльність з метою отримання нових знань шляхом застосування новітніх підходів та методик, що склались в галузі країнознавства та суміжних науках та пошуку інноваційних; здатність і готовність розробляти комплекси заходів для забезпечення ефективності індивідуальної та групової професійної діяльності в царинах міжнародних відносин та країнознавства; здатність і готовність до прийняття рішень, застосування нових підходів, прогнозування наслідків та відповідальності за них; здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію, доносити до фахівців і нефахівців складну, комплексну, країнознавчу та міжнародну інформацію у стислій формі усно та письмово, використовуючи інформаційно-комунікаційні технології.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Сучасна наука про прийняття зовнішньополітичних рішень Тема 2. Особливості та механізми прийняття зовнішньополітичних рішень Тема 3. Віртуальна дипломатія у прийнятті зовнішньополітичних рішень Тема 4. Методологічні підходи в інтерпретації зовнішньополітичних рішень Тема 5. Концептуальні моделі прийняття зовнішньополітичних рішень Тема 6. Вплив зовнішньополітичних чинників та національного інтересу на ухвалення політичних рішень Тема 7. Когнітивно-кількісні методи аналізу зовнішньої політики Тема 8. Розвиток засобів інтелектуалізації в контексті прийняття зовнішньополітичних рішень Тема 9. Методи політичного аналізу при прийнятті зовнішньополітичних рішень Тема 10. Методи категоріального аналізу систем міжнародних відносин Тема 11. Процес прийняття зовнішньополітичних рішень: цикли та фази Тема 12. Зовнішньополітичне прогнозування зовнішньополітичних рішень
Форма семестрового контролю	залік

Назва дисципліни	Теорія і аналіз зовнішньої політики
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1-й або 2-й семестр
Обсяг дисципліни у кредитах	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	українська
Передумови для вивчення дисципліни	опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): Актуальні проблеми зовнішньої політики країн регіону Конфліктологія та теорія переговорів
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; мережеві системи пошуку та обробки інформації; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти наступних компетентностей. <i>Загальні:</i> здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності; здатність до безперервного навчання та саморозвитку, самостійної і автономної праці, використання системного підходу до розроблення та реалізації проєктів. <i>Фахові:</i> здатність і готовність здійснювати дослідницьку діяльність з метою отримання нових знань шляхом застосування новітніх підходів та методик, що склалися в галузі країнознавства та суміжних науках та пошуку інноваційних; здатність і готовність розробляти комплекси заходів для забезпечення ефективності індивідуальної та групової професійної діяльності в царинах міжнародних відносин та країнознавства; здатність виявляти, спираючись на новітні підходи, що склалися в сучасній науці, особливості національних процесів в різних країнах, враховувати їх вплив на сучасне суспільство, державну внутрішню та зовнішню політику в умовах глобалізації та зростаючого конфлікту ідентичностей, зокрема і національних; здатність і готовність до виявлення, аналізу та інтерпретації особливостей політичних процесів, акторів та інститутів, політичних систем та механізмів в різних країнах, визначення та інтерпретації складних процесів суспільно-політичного життя країн і регіонів світу з урахуванням специфіки їх цивілізаційної, конфесійної, соціальної, історичної належності.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Поняття та основний зміст аналізу політики Тема 2. Завдання та функції політичного аналізу Тема 3. Роль інформації в політичному аналізі Тема 4. Система організації проведення інформаційно-аналітичних досліджень зовнішньої політики Тема 5. Основні та спеціальні методи політичного аналізу Тема 6. Когнітологічні аспекти політичної аналітики Тема 7. Методика розробки аналітичних прогнозів, припущень Тема 8. Методика використання теорії функціонального поля в аналізі зовнішньої політиці
Форма семестрового контролю	залік

Назва дисципліни	Менеджмент міжнародних проєктів
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1-й
Обсяг дисципліни у кредитах*	04
Мова викладання	українська
Передумови для вивчення дисципліни	немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; мережеві системи пошуку та обробки інформації; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні, офіційні сайти грантових програм, міжнародних фондів
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття, практичні заняття, написання міні-проєктів
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	<p>Метою курсу “Менеджмент міжнародних проєктів” є формування у студентів знань про основні категорії, функції, підсистеми управління міжнародними проєктами, оволодіння ними навичок практичного застосування методів, технік і інструментарію проєктного менеджменту.</p> <p>Динамічні зміни, особливо інноваційно-інвестиційного спрямування, вимагають застосування менеджменту особливого типу – менеджменту міжнародних проєктів.</p> <p>Усвідомлення того, що сучасні керівники в будь-якій галузі діяльності, повинні володіти знаннями про основні методи і інструменти управління проєктами в тому числі міжнародними і навиками їх практичного застосування, стало причиною включення курсу «Менеджмент міжнародних проєктів» в навчальні плани. Відповідно до освітньої програми, вивчення даної дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність здійснювати базові економічні та організаційні розрахунки в системі прийняття проєктних рішень. • Вміння швидко адаптуватися до специфічних умов і напрямів професійної діяльності з використанням системи документально-інформаційних комунікацій. • Формування навичок управління часовими та фінансовими параметрами проєкту. • Здатність використовувати спеціалізовані програмні продукти в управлінні проєктами.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	<p>Тема 1. Вступ. Предмет і завдання навчальної дисципліни «Менеджмент міжнародних проєктів»</p> <p>Тема 2. Проєкт. Поняття, основні характеристики, класифікація.</p> <p>Тема 3. Життєвий цикл проєкту</p> <p>Тема 4. Планування проєкту як складова управління міжнародними проєктами</p> <p>Тема 5. Строки та терміни виконання міжнародних проєктів</p> <p>Тема 6. Планування витрат та бюджет міжнародних проєктів.</p> <p>Тема 7. Кадрове забезпечення міжнародних проєктів.</p> <p>Тема 8. Формування команди проєкту.</p> <p>Тема 9. Оточення проєкту, учасники, цільові групи, бенефіціари.</p> <p>Тема 10. Проєктні ризики.</p> <p>Тема 11. Управління якістю виконання проєктів.</p> <p>Тема 12. Світові міжнародні грантові фонди підтримки проєктів.</p> <p>Тема 13. Міжнародні транскордонні програми та їх специфіка.</p> <p>Тема 16 Міжнародні наукові фонди.</p> <p>Тема 14 Комунікаційний менеджмент у міжнародних проєктах.</p>
Форма семестрового контролю*	Залік

Назва дисципліни	Управління міжнародними грантовими проектами в галузі вищої освіти
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	1-й
Обсяг дисципліни у кредитах*	04
Мова викладання	українська
Передумови для вивчення дисципліни	немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні, офіційні сайти грантових програм та міжнародних фондів
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття, практичні заняття, написання міні-проектів
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	<p>Динамічна стратегія реформування економіки України обумовлює необхідність активізації її діяльності на світовій арені. У зв'язку з цим особливої уваги набуває розробка не лише стратегічних напрямків інтеграції нашої країни у світове господарство (зовнішньоекономічних орієнтирів і доктрини), а й стратегічних засобів інтегрування, які б дали змогу нарівні взаємодіяти з міжнародними економічними організаціями, іноземними партнерами і конкурентами, тим самим допомагаючи здійснювати внутрішні економічні перетворення.</p> <p>У зв'язку з цим у середовищі професійних кадрів відчувається гостра нестача навичок з формалізації, підготовки та управління проектами. Отже, виникає нагальна потреба в опануванні світового досвіду розробки, аналізу, впровадження та управління проектами, особливо в міжнародній сфері.</p> <p>В процесі навчання з дисципліни знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • термінологію управління міжнародними проектами; • основні підходи до створення організаційних структур управління міжнародними проектами; • методи мережевого та календарного планування міжнародних проектів; • методи оцінки ризику міжнародного проекту; • методи планування та забезпечення якості міжнародних проектів; • основні програмні продукти, що використовуються у проектному менеджменті. <p>В процесі навчання з дисципліни вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> • здійснювати обґрунтування міжнародних проектів; • будувати структуру розподілу робіт в міжнародному проекті; • визначати логічну послідовність виконання робіт; • складати та контролювати плани виконання робіт; • визначати можливі ризики проекту та розробляти заходи по зниженню ризиків; • ефективно управляти міжкультурною командою.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	<p>Завдання дисципліни полягають у тому, щоб дати студентам не тільки визначену кількість знань, а сформувати професійні навички, що дозволили б на основі отриманої інформації знаходити рішення в різноманітних ситуаціях на міжнародному ринку.</p> <p>Тема 1. Вступ. Предмет і завдання навчальної дисципліни «Управління міжнародними грантовими проектами в галузі вищої освіти»</p> <p>Тема 2. Різновиди міжнародних проектів та фондів.</p> <p>Тема 3. Грант – як найпоширеніша форма фінансування наукових проектів та академічної мобільності.</p> <p>Тема 4. Життєвий цикл проекту</p> <p>Тема 5. Планування проекту з міжнародною командою.</p> <p>Тема 6. Часові рамки виконання міжнародних проектів</p> <p>Тема 7. Проектні ризики.</p> <p>Тема 8. Бюджет міжнародних проектів.</p> <p>Тема 9. Кадрове забезпечення міжнародних проектів.</p> <p>Тема 10. Комунікаційний менеджмент. Формування команди проекту.</p> <p>Тема 11. Учасники та цільові групи, бенефіціари.</p> <p>Тема 12. Еразмус+, HORIZON Europe, та ін.</p> <p>Тема 14. Світові міжнародні грантові фонди підтримки проектів.</p> <p>Тема 15. Міжнародні транскордонні програми та їх специфіка.</p>
Форма семестрового контролю*	залік

Назва дисципліни	Інтеграційні процеси та об'єднання: регіональний вимір
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	2-й
Обсяг дисципліни у кредитах	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; мережеві системи пошуку та обробки інформації; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Метою дисципліни є аналіз ролі інтеграційних процесів в сучасному міжнародному політичному, безпековому, економічному розвитку, а також найважливіших міжнародних інтеграційних структур сучасності. Завданням даного дослідження є: розкрити зміст феномену інтеграції і розглянути розвиток процесів інтеграції, а також різні його види; визначити місце інтеграції серед інших глобальних чинників світового розвитку і проаналізувати дію інтеграційних тенденцій на еволюцію системи міжнародних відносин; показати роль міжнародних організацій в сучасних міжнародних відносинах і в світовому розвитку, дати характеристику найважливішим інтеграційним об'єднанням. Під терміном "інтеграція" в широкому сенсі розуміється виникнення нової спільності з раніше розрізнених частин. Інтеграція - це процес об'єднання, зрощення частин в деяку цілісність. У разі міжнародної політичної інтеграції може йтися о створенні самостійного політичного цілого у рамках територіальних меж, або про виникнення політичного співтовариства, що не має територіальної прив'язки. У першому випадку йдеться про оформлення державності – наднаціонального об'єднання у формі федерації або конфедерації держав. При цьому політична інтеграція має просторове вимір і зовнішні межі, тобто є регіональною, а не глобальною. Інтеграційний процес веде до поступового відмирання або усунення політичних меж усередині інтегрованого простору.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Змістовний модуль 1. Тема 1. Інтеграційні процеси та об'єднання. Загальна характеристика. Тема 2. Світовий процес глобалізації тісно пов'язаний зі створенням у всіх регіонах світу інтеграційних угруповань. Тема 3. Передача частини державного суверенітету міжнародним організаціям. Тема 4. Негативна і позитивна інтеграція. Тема 5. Економічна інтеграція та її особливості. Тема 6. Найбільші інтеграційні центри сучасності. Змістовний модуль 2. Тема 7. Протиччя в діяльності інтеграційних угруповань Тема 8. Інституційні аспекти союзницького співробітництва Тема 9. Зобов'язання держав в інтеграційних процесах та об'єднаннях Тема 10. Надійність гарантій військово-політичної інтеграції Тема 11. Інтеграційні процеси та об'єднання в Центральній-Східній Європі Тема 12. Закарпаття в інтеграційних процесах.

Назва дисципліни	Регіональні інтеграційні процеси
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Курс (рік) навчання	1
Семестр	2-й
Обсяг дисципліни у кредитах	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Передумови для вивчення дисципліни	Немає
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Кафедра міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	матеріали на сайті електронного навчання УжНУ e-learn.uzhnu.edu.ua; мережеві системи пошуку та обробки інформації; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Метою предмету є аналіз ролі інтеграційних процесів у сучасному міжнародному політичному, безпековому, економічному розвитку, а також найважливіших міжнародних інтеграційних структур нашого часу. Завданням даного дослідження є: розкрити сутність явища інтеграції і проаналізувати розвиток процесів інтеграції, а також їх різноманітні типи; визначити місце інтеграції серед інших глобальних чинників світового розвитку і оцінити вплив інтеграційних тенденцій на еволюцію системи міжнародних відносин; показати роль міжнародних організацій у сучасних міжнародних відносинах і в світовому розвитку, охарактеризувати найважливіші інтеграційні об'єднання. Під терміном "інтеграція" у широкому розумінні розуміється створення нової спільності з раніше роз'єднаних частин. Інтеграція - це процес об'єднання, злиття частин в певну цілісність. У випадку міжнародної політичної інтеграції може йтися про створення самостійного політичного цілого в рамках територіальних меж, або про формування політичного співтовариства, яке не має територіального зв'язку. У першому випадку мова йде про оформлення державності – наднаціонального об'єднання у формі федерації або конфедерації держав. При цьому політична інтеграція має просторовий аспект і зовнішні межі, тобто є регіональною, а не глобальною. Інтеграційний процес призводить до поступового зникнення або усунення політичних меж всередині інтегрованого простору.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Змістовний модуль 1. Тема 1. Аналіз інтеграційних процесів та об'єднань. Огляд. Тема 2. Світовий процес глобалізації і створення інтеграційних угруповань у всіх регіонах світу. Тема 3. Передача частини державного суверенітету міжнародним організаціям. Тема 4. Позитивні та негативні аспекти інтеграції. Тема 5. Економічна інтеграція та її особливості. Тема 6. Найбільш вагомні інтеграційні центри сучасності. Змістовний модуль 2. Тема 7. Протириччя в діяльності інтеграційних угруповань. Тема 8. Інституційні аспекти союзницького співробітництва. Тема 9. Зобов'язання держав у інтеграційних процесах та об'єднаннях. Тема 10. Надійність гарантій військово-політичної інтеграції. Тема 11. Інтеграційні процеси та об'єднання в Центральній-Східній Європі. Тема 12. Закарпаття у контексті інтеграційних процесів.

Назва дисципліни	Зовнішньополітичні комунікативні технології(іноземною мовою)
Рівень вищої освіти	Другий (магістр)
Курс (рік) навчання	1 (магістр)
Семестр	1(2) (магістр)
Обсяг дисципліни у кредитах	3 кредити ЄКТС
Мова викладання	Англійська
Передумови для вивчення дисципліни	Передумовою вивчення навчальної дисципліни «Зовнішньополітичні комунікативні технології» (англійською мовою) є рівень володіння англійською мовою B2-C1 (згідно з Національною програмою англійської мови професійного спілкування для вищих навчальних закладів та Європейськими рекомендаціями в галузі мовної освіти) та опанування таких навчальних дисциплін ОПП «Країнознавство» першого(бакалаврського) рівня вищої освіти: Іноземна мова, Історія міжнародних відносин Основи наукових досліджень, Сучасні інформаційні процеси у МВ, Міжнародна інформація, Іноземна мова спеціальності, Теорія та практика перекладу, Конфліктологія та теорія переговорів, Міжнародна інтеграція та глобалізація у світовій політиці,
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення: офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua , який містить інформацію про робочі програми, навчальну та наукову літературу; необмежений доступ до мережі Інтернету. - фонди та електронних каталогів наукової бібліотеки ДВНЗ «УжНУ», а також до електронного репозитарію ДВНЗ «УжНУ» (https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/), де містяться навчально-методичні матеріали з дисциплін навчального плану; - наукова бібліотека, читальні зали; - віртуальне навчальне середовище Moodle (https://e-learn..uzhnu.edu.ua/); - веб-сайт факультету історії та міжнародних відносин за адресою https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-fhistory_relati/specs містить докладну інформацію про навчальний процес; - навчальні і робочі плани; - графіки навчального процесу; - навчально-методичні комплекси дисциплін; - пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт; - дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисциплін; - методичні вказівки щодо проходження практик
Форма проведення занять	Лекції та практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Успішно завершивши курс, студенти мають володіти навичками та вміннями застосування теорій міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій та використання міждисциплінарних та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин, адаптуватися до змін міжнародного контексту, суспільних перетворень, інформаційного, культурного та мовного середовища; вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з професійних і наукових питань; адаптуватися до змін міжнародного контексту, суспільних перетворень, інформаційного, культурного та мовного середовища; навичками міжособистісної взаємодії, цінування та повага різноманітності та багатокультурності; здатністю до міждисциплінарної взаємодії, налагодження та здійснення комунікаційної діяльності із зовнішнім середовищем, спілкування з експертами з інших галузей.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Foreign Policy in the Information Age Тема 2. Digital Diplomacy Тема 3. Communication Models and their Technological Potential Тема 4. Role of Information and Communication Technologies in Diplomacy and Diplomatic Service Тема 5. Digital Economy Тема 6. Trends in Digital Governance Тема 7. Cyber-diplomacy Тема 8. Information Warfare
Форма семестрового контролю	Залік

Назва дисципліни	Соціальні комунікації у міжнародних переговорах (іноземною мовою)
Рівень вищої освіти	Другий (магістр)
Курс (рік) навчання	1 (магістр)
Семестр	1(2) (магістр)
Обсяг дисципліни у кредитах	3 кредити ЄКТС
Мова викладання	Англійська
Передумови для вивчення дисципліни	Передумовою вивчення навчальної дисципліни «Зовнішньополітичні комунікативні технології» (англійською мовою) є рівень володіння англійською мовою B2-C1 (згідно з Національною програмою англійської мови професійного спілкування для вищих навчальних закладів та Європейськими рекомендаціями в галузі мовної освіти) та опанування таких навчальних дисциплін ОПП «Країнознавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: Іноземна мова, Історія міжнародних відносин Основи наукових досліджень, Сучасні інформаційні процеси у МВ, Міжнародна інформація, Іноземна мова спеціальності, Теорія та практика перекладу, Конфліктологія та теорія переговорів, Міжнародна інтеграція та глобалізація у світовій політиці,
Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни	Міжнародних студій та суспільних комунікацій
Інформаційне забезпечення	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення: офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua , який містить інформацію про робочі програми, навчальну та наукову літературу; необмежений доступ до мережі Інтернету. - фонди та електронних каталогів наукової бібліотеки ДВНЗ «УжНУ», а також до електронного репозитарію ДВНЗ «УжНУ» (https://dspace.uzhnu.edu.ua/jsru/), де містяться навчально-методичні матеріали з дисциплін навчального плану; - наукова бібліотека, читальні зали; - віртуальне навчальне середовище Moodle (https://e-learn..uzhnu.edu.ua/); - веб-сайт факультету історії та міжнародних відносин за адресою https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-fhistory_relati/specs містить докладну інформацію про навчальний процес; - навчальні і робочі плани; - графіки навчального процесу; - навчально-методичні комплекси дисциплін; - пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт; - дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисциплін; - методичні вказівки щодо проходження практик
Форма проведення занять	Лекції та практичні заняття
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):	Успішно завершивши курс, студенти мають володіти навичками та вміннями застосування теорій міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій та використання міждисциплінарних та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин, адаптуватися до змін міжнародного контексту, суспільних перетворень, інформаційного, культурного та мовного середовища; вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з професійних і наукових питань; адаптуватися до змін міжнародного контексту, суспільних перетворень, інформаційного, культурного та мовного середовища; навичками міжособистісної взаємодії, цінування та повага різноманітності та багатокультурності; здатністю до міждисциплінарної взаємодії, налагодження та здійснення комунікаційної діяльності із зовнішнім середовищем, спілкування з експертами з інших галузей.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):	Тема 1. Foreign Policy in the Information Age Тема 2. Digital Diplomacy Тема 3. Communication Models and their Technological Potential Тема 4. Role of Information and Communication Technologies in Diplomacy and Diplomatic Service Тема 5. Digital Economy Тема 6. Trends in Digital Governance Тема 7. Cyber-diplomacy Тема 8. Information Warfare
Форма семестрового контролю	Залік

